

大家好，很高兴见到大家

，咱们这期内容就来讲解一下，计发月数

有139个月或者170个月，领完之后养老金就会减少吗？以后的计发月数会不会调整呢？

在之前咱们分享了职业年金

的领取时间和领取方式，这两天就有不少粉丝朋友过来咨询，说马上就该办理退休了，计算个人账户养老金时也会用到计发月数，是不是领完这139个月或者170个月，个人账户养老金就不能再领取了，只能领基础养老金呢？养老金到底会不会减少呢？等自己办理退休时，计发月数会不会增加呢？

对于这些问题，接下来咱们就详细地讲解一下，看看具体是怎么一回事吧。

第一，如何确定计发月数？

在不同年龄办理退休，计发月数也是不同的，比如咱们常见的50岁办理退休，计发月数就是195个月；55岁办理退休，计发月数就是170个月；60岁办理退休，计发月数就是139个月。

如果缴费年限不满15年需要延迟退休

，或者是提前办理退休的情况下，比如45岁办理退休，计发月数就为216个月；62岁办理退休，计发月数就为125个月了。

第二，养老金与计发月数的关系

在计算个人账户养老金时，计发月数越高，个人账户养老金也就越低，反之，个人账户养老金就会越高，那两者是成反比关系的，而退休年龄也和计发月数成反比关系，退休年龄越小，计发月数也就越高，退休年龄越大，计发月数就会越低。

第三，养老金能领多久？

因为只有个人账户养老金才会用到计发月数，所以才会有人担心，是不是领完139个月或者170个月，个人账户养老金就没有了，只能领取基础养老金了呢？

其实并不是这样的，养老金是可以一直领取的，只要退休人员还健在，每月都可以领取养老金，计发月数只是计算养老金时用到的一个数据，将咱们的个人账户余额分成了一定的月数，等到领完这些月数时，个人账户余额就没有了。

虽然个人账户余额没有了，但是个人账户养老金还是会照常发放的，只不过这部分金额转为统筹账户支付了，而咱们的养老金也并不会减少，这一点大家是可以放心的，那以后的计发月数会调整吗？

根据相关的消息确定，以后的计发月数是有可能重新调整的，毕竟现在使用的计发月数是20多年前制定的，已经不符合现在的情况了，而且随着医疗科技的发展，人均寿命也比较之前提高了很多，所以重新调整计发月数是必然的，但是具体的调整时间却没有敲定。

总结来说

，计发月数是计算个人账户养老金的关键因素，但与养老金的领取时间是没有关系的，这一点大家要提前了解。

不知道大家看完上面的

内容，有什么想法呢？如果您有什么不懂的问题，可以在下方评论区咨询哦！

感谢您的观看，咱们下期内容再见！